
Науково-практичний семінар «Теорія і практика конституціоналізму: 

вітчизняний і зарубіжний досвід» 

 

Захід був присвячений Дню Конституції України та Дню Української 

Державності. 

 

 
 

З вітальним словом до учасників семінару звернувся проректор, доктор 

юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, 

полковник поліції Олександр Юнін, який відзначив особливу  важливість 

державних свят, а також побажав присутнім плідної праці. 

 

 
 



До вітального слова долучилися начальник  відділу організації  наукової 

діяльності ДДУВС Денис Прошин;  старша інспекторка з особливих доручень 

відділу уповноважених з контролю за дотриманням прав людини в 

поліцейській діяльності  (з дислокацією в Дніпропетровській області), майор 

поліції Наталія Урман; начальниця сектору організації Служби освітньої 

безпеки ГУНП в Дніпропетровській області Олена Ткачова; начальник 

Навчально-наукового інституту № 4 Харківського національного університету 

внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор, полковник поліції 

Микола Марчук.  

 

 
 

 
 



 
 

Пленарне засідання розпочалося  з виступу професора кафедри права та 

правоохоронної діяльності Державного університету «Житомирська 

політехніка», доктора юридичних наук, професора, Заслуженого діяча науки і 

техніки України Івана Богатирьова, який вказав на важливість укладення 

нового суспільного договору, імперативами якого мають стати державна 

українська мова, приватна власність і право на самореалізацію. Ухвалення 

Конституції України як суспільного договору має бути здійснене через 

всеукраїнський референдум.  

 

 
 

Заданий тон наукового заходу підтримала  завідувачка кафедри теорії 

держави і права, конституційного права та державного управління ДНУ ім. 

О. Гончара, кандидат юридичних наук, доцент Людмила Мудриєвська, яка  

акцентувала увагу на світовому досвіді проведення виборів в умовах дії 

правового режиму воєнного стану. 



 
 

Змістовною була доповідь завідувача кафедри міжнародного права  

Університету митної справи та фінансів, доктора юридичних наук, професора 

Сергія Перепьолкіна, присвячена імперативним нормам загального 

міжнародного права «JUS COGENS». 

На функціях окремої думки судді Конституційного Суду України 

сфокусував свій виступ професор кафедри теорії та історії держави та права 

Харківського національного університету внутрішніх справ, кандидат 

юридичних наук, доцент Віктор Лазарєв.  

Жвавий інтерес учасників семінару викликала доповідь Наталії 

Юзікової, підготовлена на основі узагальнення досвіду зарубіжних країн у 

питанні легалізації зброї в умовах воєнного стану. 

Переосмисленню природи конституції в сучасному конституціоналізмі 

був присвячений виступ професора кафедри права та методики викладання 

правознавства Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка, доктора юридичних  наук, професора Андрія Кучука.   

Не менш цікавими були виступи практичних працівників Національної 

поліції: Олени Ткачової, Тетяни Моргаленко та Олександри Коваленко.  

Усього до участі в науково-практичному семінарі, присвяченому Дню 

Конституції України та Дню Української  Державності, долучилися понад 100 

учасників із числа науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти, 

працівників правоохоронних органів, які представляли 13 державних 

організацій, органів та установ Дніпропетровської області й інших регіонів 

України.  

 

 

 


